

# Дети пишут легенды о родных местах...

Очень многие дети стремятся творить что-то свое, сочинять, рисовать, мастерить. Для таких одаренных ребят в Областной детской-юношеской библиотеке регулярно проходят интересные конкурсы.

И на прошлой неделе заслуженные награды получали финалисты второго областного конкурса творческих работ «Сказки и легенды земли сибирской». Он проводится всего второй раз, но число участников возросло многократно, особенно отличилась сельская глубинка, северные районы нашей области.

Нынче участие в конкурсе приняло более 600 ребят от 5 до 17 лет

из десяти районов Томской области (Бакcharского, Верхнекетского, Каргасокского, Кожевниковского, Молчановского, Первомайского, Тегульдетского, Томского, Шегарского и Чаинского). На конкурс в библиотеку прислали полтысячи работ - оригинальные поделки, рисунки, литературные работы. Были и презентации и даже компьютерные игры. Выставка работ участников конкурса сейчас представлена в библиотеке. На празднике, посвященном закрытию конкурса, награждали всех, кто приехал.

К сожалению, ребята из отдаленных сельских районов не все смогли вовремя добраться за наградами. Для призеров были приготовлены не только дипломы и подарки - книги, но и концерт юных артистов из Томска и близлежащих сел. Особенно горячо аплодировали маленькой Амире Фарукшиной, которая спела народную песню на татарском языке.

Около сотни ребят стали дипломантами, жюри было очень трудно выбрать лучших среди множества талантливых детей. За лучшие рисунки получили награды ученицы ДХШ из Подгорного, Вероника Минакова, Дарья Божинова, Анна Бардакова, Таня Рубчен-

ко и Лиман Абубакаров. В Бакcharский район дипломы и приз отослали Марии Казаковцевой и Дарье Шевцовой из Высокого Яра. Получили награды также юные художницы Ксения Гришаева из Ключевинки, Диана Шилова и Лиза Трифонова из Тегульдета. Больше всего призеров в Первомайском районе - Нэлли Аникина, Диана Мерзлякова, Илья Меньялло, Кристина Петрова, Дергачев Захар и Софья Силаева. Из Шегарского района за своими дипломами приехали Софья Кириченко и Хаджа Дзортова.

А отмеченные дипломами лучшие литературные работы войдут в сборник легенд и сказок, написанных детьми, который будет издан в ОДЮБ по итогам этого конкурса и проиллюстрирован рисунками призеров. Это легенды и сказки ребят из десяти сельских районов, и немало среди них свежих сюжетов, оригинально написанных легенд, есть даже сказки в стихах. Из Кожевниковского района прислали легенду о реке Уртамка, из Каргасокского - северные сказки, из лесной школы «Басандайская жемчужина» целую подборку оригинальных произведений.

Дети были рады принять участие в конкурсе и получить высокую оценку жюри. На будущий год этот конкурс снова состоится и охватит все остальные районы области.

**Оксана ЧАЙКОВСКАЯ.**



Работы юных победителей конкурса.